
АНОТАЦІЯ ОСВІТНЬОГО КОМПОНЕНТА 

ЄВРОПЕЙСЬКИЙ БІЗНЕС ТА КОРПОРАТИВНІ СТРАТЕГІЇ 

Цикл: фахової підготовки для спеціальності 051 «Економіка», 076 «Підприємництво, 

торгівля та біржова діяльність» 

Статус: вибірковий освітній компонент 

Курс: 2, 3 семестр  

Мета дисципліни є формування системи теоретичних знань, практичних 
навичок та компетенцій з орга-нізації ділових операцій та управління конкурентною 
поведінкою компанії в умовах сучасного середовища країн-членів Європейського 
Союзу. 

Вивчення навчальної дисципліни передбачає формування та розвиток у здобувачів 

фахових компетентностей, передбачених відповідною освітньо-професійною програмою: 

 здатність до ініціювання та реалізації інноваційних проектів в 

підприємницькій, торговельній та/або біржовій діяльності; 

 здатність самостійно виявляти проблеми економічного характеру при аналізі 

конкретних ситуацій, пропонувати способи їх вирішення; 

 здатність проводити економічний аналіз функціонування та розвитку 

суб’єктів господарювання, оцінку їх конкурентоспроможності. 

 У результаті вивчення освітнього компонента здобувач повинен бути здатним 

продемонструвати такі результати навчання, передбачених освітньо-професійною 

програмою: 

 пояснювати моделі соціально-економічних явищ з погляду фундаментальних 

принципів і знань на основі розуміння основних напрямів розвитку економічної науки; 

 визначати та впроваджувати стратегічні плани розвитку суб’єктів 

господарювання у сфері підприємництва, торгівлі та/або біржової діяльності; 

 впроваджувати інноваційні проекти з метою створення умов для ефективного 

функціонування та розвитку підприємницьких, торговельних та/або біржових структур. 

Зміст освітнього компоненту 

Тема 1. Загальна характеристика європейського бізнесу 

Тема 2. Харчова індустрія 

Тема 3. Фармацевтична промисловість 

Тема 4. Металургійний бізнес 

Тема 5. Автомобільний бізнес. 

Тема 6. Авіабудування 

Тема 7. Туризм 

Тема 8. Транспорт 

Тема 9. Фінансові послуги 

Викладацький склад: 

Лектор: к.е.н., доцент кафедри економіки і підприємництва ім. проф. І.М. Брюховецького 

Пізняк Т.І. 

Тривалість: 4 кредити ECTS, 15 тижнів, 4 години на тиждень. 
Оцінювання: поточне – виконання есе, двох розрахункових завдань, індивідуального 

розрахункового завдання, тестування; 

підсумковий контроль – залік. 
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